

南行漫记旅游专列分享会明举行

闽琼桂三地旅游专列即将启程 一趟出行领略多民族风情

早报3月18日讯 走遍大江南北,体验风土人情,旅行不仅仅是看风景,更是放松心情、寻找生活乐趣的美好途径。近日,春季首趟将由青岛始发的空调旅游专列受到岛城市民青睐,该趟专列4月15日左右出发,目前正在火热报名中。

一路向南 饱览祖国河山

4月,万物复苏生机盎然,是出游的好时节。记者从旅行社了解到,此趟专列将福建、海南、广西三地景点串联起来,多个城市的自然风光、民俗文化、历史人文等旅游资源结合起来,串成一条经典路线。一路上可尽览由北到南的景色变化、气候变迁,从永定土楼的建筑群落、武夷山的壮丽巍峨,到博鳌玉带滩的烟波浩渺、亚龙湾的热带天堂……一次出行,领略多民族风情。

去武夷山,登天游峰、探虎啸岩,感受一线天的鬼斧神工;去永定土楼,赏建筑形态各异的土楼群落,感受有着1400多年历史的世界文化遗产的特点与智慧;去中国最南边的村子——南极村,看蓝天、红土、晴空,这片极南之地拥有南海与北部湾



福建龙岩永定土楼。资料照片

合水线的奇异景观;去博鳌玉带滩看原始热带植被,感受平缓开阔的银白色沙滩;去桂林漓江,观一江碧水、两岸青山,感受大自然洞奇石美的生态画卷……

结伴而行 一路欢声笑语

在报名现场,记者遇到了前来报名的王阿姨,王阿姨拉着记者的手高兴地说:“我去年跟着专列去过东北,感觉很好。今

年春天想去暖和点的地方玩,也想去看看海南的风土人情,看到这趟旅游专列正好符合我的需求,又和老伴一起来报名了。”

据旅行社负责人于经理表示,这个季节的青岛还稍显凉意,而南方早已是春光无限,本次专列的亮点之一是海南之行特意安排了4天的行程,包含天涯海角、亚龙湾、南山、槟榔谷等多个文化底蕴丰富的景点,旅途还安排了星级酒店入住,确保老年朋友玩得开心、住得放心。本次专列

3480元起,无年龄限制,无老年人附加费。

专列分享会 快来报名参加

上周旅游专列即将启程的消息发出后,旅行社每天都接到了好多老年朋友的电话咨询,“专列有没有软卧位置?”“我们两个人都想要下铺可以吗?”“除了报名费以外,有没有额外的收费了?”“这几天的餐好不好?需要带什么衣服?”……大家的多个问题都会在3月20日的专列分享会上——解答。

“老年朋友在选择旅游行程时,需要考虑到交通便利性、旅行舒适度以及活动强度等因素,3月20日上午10点,将举办本次专列分享会,地址在市北区延安三路186号山东省老年国际旅行社,想要了解行程的朋友一起来参加吧。”旅行社负责人于经理向广大市民朋友发出邀请。本次分享会名额仅限30人,感兴趣的朋友请抓紧时间报名预订吧。报名咨询电话:82933226。

(观海新闻/青岛
早报记者 李茂)



扫描二维码
进群咨询

早报3月18日讯 “你们知道自来水是如何‘自来’的吗?其实,江河湖海中的水并不能直接饮用,而是需要经过混凝、沉淀、过滤、消毒等水处理工艺,才能变成符合国家标准的自来水,并通过管道输送到千家万户。”在2024年“世界水日”“中国水周”来临之际,青岛水务海润自来水集团邀请80余名学生走进集团,了解自来水的生产过程,探索水的奥秘。

活动中,同学们首先参观了水文化大厅和实验室,初步了解了先进的水质管理理念、科学的管网布局系统以及标准的净水工艺,并一同走进实验室检测区域,实地参观经典的理化检测和大型高科技仪器检测区。实验室精心的布局、规范的管理制度、先进的科研技术都让同学们赞叹不已。同学们纷纷表示,要努力做节水、护水的践行者。

在栾洪文大工匠工作室,工作人员给同学们上了一堂生动活泼的水质实践课。在显微镜的视野中,同学们清晰地观察微观“水世界”的变化差异。在

自来水如何“自来”的?

80余名学生走进青岛水务海润自来水集团探索水的奥秘



同学们现场体验水质实践课。海润自来水集团供图

自己动手体验移液和定容的实验过程中,同学们感受到了检测人员精益求精、一丝不苟的工作态度。

在96111服务热线中心,同学们听取了热线中心工作人员的相关情况介绍,并参观了话务员坐席。过程中,同学们积极与话务值班长进行交流并详细记录,在得知值班坐席是24小时值班,并且每个话务员一个班次要上十几个小时后,同学们向话务员们竖起了大拇指。

活动中,同学们积极参与、踊跃互动,在寓教于乐中体会供水工作的严谨性及科学性,了解了青岛市供水现状,对供水保障、水质常识有了更深入的理解。下一步,青岛水务海润自来水集团将以2024年“世界水日”“中国水周”为契机,深入社区、学校,搭建起与社会各界互动的平台,在普及饮用水知识的同时,让更多市民深切感受到自来水的来之不易,努力营造全社会关心、支持并主动参与供水保障的绿色新风尚。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

早报3月18日讯 春好正是耕种时。春分节气将至,随着气温逐渐回升,即墨区农民抢抓晴好天气耕地、播种,田间地头一派繁忙景象。3月18日,青岛早报记者走进即墨区段泊岚镇毛家岭四村看到,农民正利用植保无人机在麦田里进行喷药作业。

驱车行驶在即墨广袤的田野上,生机盎然的春耕画卷正徐徐展开。记者了解到,连日来,段泊岚镇农民不负春光,抢抓农时,为做好全年粮食生产夯实根基。

春分麦起身,一刻值千金。随着气温的逐步回升,小麦将进入返青起身阶段,麦田杂草也将进入快速生长期。“去年冬季雨雪较多,麦田里墒情保

田间农事忙

即墨通过无人机植保机对小麦喷药施肥



持得很好。大多数麦苗属于壮苗,对小麦返青非常有利,为小麦高产打下了很好的基础,我对今年增产信心非常足!”段泊岚镇孙家村村民孙刚庆正驾驶拖拉机在小麦田中施肥。去年他种植了800亩小麦,平均亩产1000斤。今年为了实现增产,他刚花了5.8万元购置了一台自走式植保机,用于喷洒小麦叶面肥。“看这麦田墒情和麦苗的长势,今年的收成肯定错不了!”孙刚庆信心满满地说。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢
袁超 通讯员 张涛 摄影报道)

左图:农民利用植保无人机在麦田里进行喷药作业。